

# Župne obavijesti

- ♦ ZARUČNIČKI TEČAJ od 1.-3. 09. od srijede do petka u 20.00
- ♦ PONEĐJELJAK: redovito čišćenje crkve nakon večernje mise;
- ♦ UTORAK: 17.00 sastanak za vjeroučitelje;  
20.00 sastanak pastoralnog vijeća
- ♦ SRIJEDA: 17<sup>15</sup> Sastanak Marijine legije;
- ♦ ČETVRTAK: redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise;
- ♦ PETAK: Prvi petak - prilika za sv. Isповijed

## Dnevna molitva svetoj Moniki

**Sveta Moniko**, uzorna majko Velikog Augustina, ti si ustrajno usmjeravala svoga zabludjelog sina: ne teškim prijetnjama, nego molitvenim vapajima u nebo. Posređuj za sve majke našega vremena, tako da znaju kako privuci svoju djecu Bogu. Nauči ih kako da ostanu bliske sa svojom djecom, čak i sa sinovima i kćerima koji su se odmetnuli i nažalost zabludjeli. Draga Sv. Moniko, koja si iskusila nevolje i kao supruga i kao majka, mnoge su žalosti probole tvoje srce tijekom tvoga života. Ipak, nisi očajavala ili izgubila vjeru. S povjerenjem, upornošću i dubokom vjerom svakodnevno si molila za obraćenje svoga voljenog muza Patricija i ljubljenog sina Augustina. Izmoli mi tu istu snagu, strpljenje i povjerenje u Gospodina. Zagovaraj me, draga Sv. Moniko, da Bog usliša moju molbu za (Ovdje spomeni svoju nakanu) i dadne mi milost da prihvatim Njegovu volju u svemu, po Isusu Kristu, Gospodinu našem, u jedinstvu Duha Svetoga, jedan Bog u vijeke vjekova. Amen.

## Molitva svetom Augustinu

**Sv. Augustine**, obraćen si od zlog života po milosti Božjoj, te si ga po istoj zavolio svim srcem.

Nauči nas da se izdignemo iznad naših sebičnih i zlih želja. Pomozi nam da svoja srca okrenemo prema Bogu i svaki dan da živimo u ljubavi prema svojim bližnjima. Pokaži nam kako da budemo milosrdni, kako da volimo i pomažemo sve ljude u potrebi.

Gospodine ispuni naša srca glađu za tvojom Riječi. Po zagovoru sv. Augustina, nauči nas da Tvoju riječ primamo sa poštovanjem i s ljubavlju vršimo Tvoje zapovijedi. To te molimo po Kristu gospodinu našem. Amen.

## ♦ HODOČAŠĆE PO JADRANU od 17.-19.09.2021.

- program potražite u sakristiji ili župnom uredu.



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXII. - broj 1018. - 29.8.2021.

## Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu.



Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjери, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.« Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«

## Što je u srcu?

Svima je poznato da neke religije, a među njima i Židovstvo, ima određene propise oko održavanja (obredne) čistoće. Sastavljeni su popisi i propisi što se ne smije jesti, kao i ono što se smije uz napomenu kako treba biti pripremljeno. Nama se to danas može činiti nepotrebnim i besmislenim, no mnogi od tih propisa ušli su u običaje naroda kao vrlo dobri higijenski savjeti koji su spasili mnoge od raznih bolesti i zaraza. Sačuvali su tijelo, a dobri su i za čovjekov duh – za vježbanje u odricanju i samokontroli.

Općenito govoreći, u kršćanstvu nema puno propisa. Mogu se svesti na samo jedan, a to je ljubav. Ne treba mi zapovijed da ne kradem jer, ako ljubim svoga bližnjega, htjet ću mu samo dobro i ne ću učiniti ništa čime bih ga povrijedio.

Što se tiče hrane, Isus progovara samo o svome Tijelu. Nekoliko prethodnih nedjelja smo slušali o tome kako je od životne i vječne važnosti blagovati njegovo Tijelo i piti njegovu Krv. Propisi koji su vezani uz blagovanje hrane za vječni život odnose se ponajprije na spremnost duše da primi Krista, sjedinjuje se s njim, da vjeruje u njegovu stvarnu prisutnost, odrekne se svega što nije dobro.



Imamo i još jedan propis koji se odnosi na tijelo koje prati i priprema duh za sjedinjenje s Kristom u maloj bijeloj hostiji. On se mijenjao i oblikovao kroz običaje Crkve. Radi se o euharistijskom postu. Samo nekoliko desetljeća prije, ljudi su postili čak i po cijeli dan prije primanja svete pričesti. Danas je euharistijski post sveden na suzdržavanje od hrane jedan sat prije primanja svete pričesti. Svrha mu je da si čovjek i pripremom tijela posvijesti koga će primiti, da cijelim svojim bićem čezne za njime i

podnese tu malu, gotovo neznatnu žrtvu.

\*\*\*

Objektivno gledajući, zakoni i propisi su dobri jer održavaju red i mir. Svrha svakog zakona je (ili bi barem trebala biti) da sačuva i poboljša čovjekov život. Dokle služi tome, dobar je. Ipak, postoje i situacije u kojima iz vida izgubimo svrhu nekog propisa, a činimo sve da ga ispoštujemo. Pritom često ne primjetimo kolateralne žrtve zakona koji je izgubio svoj smisao.

U današnjem evanđelju Isus govori upravo o tome. Dok vode računa o izvanjskom obdržavanju propisa, zaboravljaju na temeljne zapovijedi i duh zakona. Zaboravljaju i da je sve što imaju dar Božji i ništa što je Bog stvorio nije zlo. Jedino mjesto na svijetu na kojem može postojati zlo je ljudsko srce. Bog ovdje stanuje ako mu čovjek dopusti.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 30.08.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Jozo i Ruža Škondro	<b>Margita</b>
<b>UTO 31.08.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † ob. Topal † Kata i Vinko Škender † Vesna Rodić, ob. Molnar	<b>Sv. Paulin</b>
	*	* Na nakanu
<b>SRI 01.09</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Dragutin i Marija Županc	<b>Julijana</b>
<b>ČET 02.09.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Zlako i Milan Koronc, Marija i Pavao Čutić, Marija i Stjepan Raj	<b>Ingrid</b>
<b>PET 03.09.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Đuro, Milka i Stjepan Milić † ob. Kolarec, ob. Ratkaj † Zorica i ob Kralj, Dragutin i ob. Lakuš, Kata Ledinščak, ob. Ledinščak, ob. Božić, Patafta, Josip Vuger, Marija Marković, Srećko Šiftar † Ljudevit Kušter, Milan Tepeš, Davor Vukelić; za duše u čistilištu	<b>Sv. Grgur Veliki</b>
	† Ankica Debeljak † Marijana Šuvak	† Vida Pust Škrkulja i Krešimir Škrkulja * Za duše u čistilištu
<b>SUB 04.09.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Zora, Vlado i ob. Schmitlchner	<b>Roza</b>
<b>NED 05.09.</b>	<b>8<sup>00</sup></b> † Ljuba Ljubičić, Ivo i Ilija Baković, Mara Crnoja, Anđa Bilandžija <b>10<sup>00</sup></b> župna <b>PRO POPULO</b> <b>19<sup>00</sup></b> † Josip Matijević	<b>XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Čovjek je jedino stvorenje koje može činiti zlo jer je jedino stvorenje koje se slobodno može za njega odlučiti.

Ljudsko srce je ono što treba redovito čistiti, krotiti i nad njime bdjeti. U njemu se stvaraju i razvijaju misli, zavisti, ljubomore, sebičnosti koje rastu u sve veće i gore zvižeri. Ljudsko srce odsijeva na licu, u pogledu, u djelima. Kakvo je srce, takva su i čovjekova djela.

Ako čovjek brine o svome srcu, odgaja svoje misli i kroti svoju narav, njeguje i nastoji oko onoga što je dobro, lijepo, istinito i pravedno, iz njegovog će srca izvirati samo ljubav i očitovat će se na njegovom licu, u njegovom pogledu, u riječima i djelima. Kad u čovjekovom srcu bude ljubav, ne će mu trebati nijedan propis ni zapovijed.